

ギャレット ポップコーン ショップス®創業 70 周年『70th Anniversary キャンペーン』開催!9月18日~7日間限定、来店7人目まで人気 No.1 商品を70円で販売。~70周年記念ブランドムービーも本日より公開~

Garrett Japan 合同会社(本社:東京都新宿区、代表社員: Lance Chody)が運営する、老舗グルメポップコーン・ブランド「ギャレット ポップコーン ショップス 8 」は、アメリカ・シカゴでの誕生から、2019年9月18日(水)に創業70周年を迎えます。これまで支えていただいたお客様へ70年分の感謝の気持ちを込めて、2019年9月18日(水)から9月24日(火)までの7日間、来店7人目までのお客様に、世界の全店舗でNo.1の人気を誇るフレーバー「シカゴ ミックス 8 」(Sサイズ)を70円で販売します。また、アメリカ・シカゴでの創業以来守り続けているこだわりや70年の歴史が詰まった、「70周年記念ブランドムービー」を本日よりWebサイトで公開します。



■アメリカ・シカゴで誕生し、70年。創業以来変わらない、こだわりの手づくりポップコーン!

ギャレット ポップコーン ショップス[®]は、1949 年にアメリカ・シカゴで誕生しました。創業以来 70 年間変わらぬ秘伝のレシピを厳格に守り、ちょっと贅沢でグルメなポップコーンを、お店のキッチンで少量ずつ毎日手づくりしています。

カリカリとした食感とキャラメルの深いコクが特徴の「キャラメルクリスプ™」と、コクのある熟成チェダーチーズを贅沢に使用した「チーズコーン」。このできたての2つの味をお客様の要望によりミックスし生まれた「シカゴ ミックス®」は、今では世界の全店舗で No.1 の人気を誇るフレーバーです。

代々受け継がれるこだわりと、一度食べたら止まらないおいしさから、その味は世界各国で愛され、このたび 70 周年を迎えることができました。今後も変わらず、できたてのおいしさをお届けしていきます。

■祝70周年!人気のシカゴ ミックス®を7日間、来店7人目まで70円で販売

ギャレット ポップコーン ショップス[®]創業70周年企画として、2019年9月18日(水)から9月24日(火)までの7日間、来店7人目までのお客様にシカゴ ミックス[®](Sサイズ)を70円で販売します。 創業以来70年間変わらない味を、この機会にぜひお楽しみください。

<期間>2019年9月18日(水)~9月24日(火)

<実施店舗>ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗

<対象商品>シカゴ ミックス®(Sサイズ)

<販売価格>70円(税込)

※1グループにつき1つまでとさせていただきます。



■70年間のこだわりと想いが詰まった、70周年記念ブランドムービー公開!

創業当時から 70 年に渡って守り続けてきた、こだわりやおいしさの秘密が詰まった「70 周年記念ブランドムービー」を、本日 9 月 12 日(木)より Web サイトで公開します。70 年間の歴史や、できたてをお届けするために毎日店舗で行われている製造の工程などがご覧いただけます。

動画 URL: http://bit.ly/2ktaqwx

■毎日1名に1ガロン缶が当たる!カウントダウンキャンペーン実施中!

9月18日(水)の70周年を盛り上げるために、9月2日(月)から9月17日(火)までの毎日、公式 Twitter 上で対象の投稿をリツイートすると、1 ガロン缶に入ったシカゴ ミックス[®]が当たるキャンペーン を実施しています。対象の投稿にはギャレット ポップコーン ショップス[®]の豆知識を記載しておりますので、この機会に是非チェックしてみてください。

キャンペーンの詳細は公式 Twitter アカウントをご確認ください。

公式 Twitter: https://twitter.com/GarrettBrandsJP

■『70th Anniversary缶』も限定発売中!

70 周年を記念した『70th Anniversary 缶』を、9月1日(日)より期間限定で販売しています。ブランドのシンボルであるシグネチャーストライプをアレンジし、カラフルながらも品のある大人かわいいデザインとなっています。

<発売期間>2019年9月1日(日)~ ※なくなり次第終了

- <展開サイズ/価格>クォート缶(1,130円~)
- <展開店舗>ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗
- <取り扱い可能なフレーバー>

シカゴ ミックス[®]、キャラメルクリスプ™、チーズコーン、 マイルド ソルト、プレーン、アーモンド キャラメルクリスプ™、 カシュー キャラメルクリスプ™、メープルバター ウォルナッツ

※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます





■「ギャレット ポップコーン ショップス®」とは

「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、1949年アメリカのシカゴで創業し、70年以上3世代にわたり伝承されてきた秘伝のファミリーレシピと手づくり製法にこだわった、ちょっと贅沢でグルメなポップコーン・ブランドです。全米では16店舗を展開するほか、シンガポール、香港、UAE、マレーシア、タイ、韓国と合わせて約55店舗を展開しており、世界中で多くの方に愛されています。



◇ホームページ : http://jpgarrettpopcorn.com/

◇Facebook : http://www.facebook.com/GarrettPopcornJP

♦Twitter : https://twitter.com/GarrettBrandsJP

◇Instagram : https://www.instagram.com/garrettpopcornjp/

■ギャレット ポップコーン ショップス®店舗情報

|原宿店| 東京都渋谷区神宮前1丁目13番18号

|東京駅店| 東京都千代田区丸の内1丁目9番1号 東京駅一番街 地下1階

|酒々井プレミアム・アウトレット店 | 千葉県印旛郡酒々井町飯積2丁目4番1号 酒々井プレミアム・アウトレット内

|名古屋店| 愛知県名古屋市中村区名駅1丁目1番4号 ジェイアール名古屋タカシマヤ1階 北ブロック デリシャスコート

| ららぽーとEXPOCITY店 | 大阪府吹田市千里万博公園2-1